1. Suma liczb -6 i -3 jest rowna:
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2. Liczba przeciwng do 72% jest:
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B. -5 C. 725
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3. Hloraz liczby ujemnej przez liczbe dodatnia jest liczba:

A. ujemna B. 0D C. Nie mozna tego okresli¢, nie znajac tych liczb. D. dodatnig

4. Pomniejsz liczbe 71% o l.

5. Podkresl wszystkie liczby mniejsze od —1,7.

-1,6 2

6. Kwadrat liczby 71;.& to:

1 1 €
A. —2? B. IE C. _lﬁ

7. Oblicz; =2 CID () -

8. Uzupelnij: (-5,2) - =2,5.

9. Oblicz $redniq arytmetyczng temperatur powietrza zmierzonych w siedmiu kolejnych dniach

grudnia.
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poniedziatek wtorek $roda czwartek pigtek sobota niedziela
L1eC 2°C -1,5°C —-1°C -3,5°C -4°C 0°C
: —11+5-(-11
Oblicz: D o=
3
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Oblicz: . ( ) _ (=5) =
. —-12+4 - (- -
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Oblicz:

a) 17-10= b) -13-15=
17-(-10)= -13-(-15) =
~17-10= 13-15=
=P =i=10)= 13- (-15) =

Oblicz:

a) (-2+5)-(-3)=

b) (3=8)(8=12)= . cinain

c) 5-(-2)-(3-(-6)) =

@ =59

e) (-13-8):(-3+10)=

f) -3)-2-7)-(-6+2)=

(13-18)—(17-(=3)) _
g 10-15 =

h) -2 - (-;)__94 (=7) _

c) 3,75-4=
3,75-(-4) =
-3,75-4=
-3,75 - (-4) =



